

مدیران از طرح های نوآورانه جوانان حمایت کنند

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

گیلان به وضعیت قرمز هشدار کرونایی نزدیک شد



پنجشنبه ۲ مرداد ۱۳۹۹ | ۲ ذی الحجه ۱۴۴۱ | ۲۳ جولای ۲۰۲۰
سال بیست و چهارم | شماره ۵۵۱۹ | ۸ صفحه | تک شماره ۲۰۰۰ تومان



حق شناس، سرمربی سپیدرود:
در کرمان باید امتیاز بگیریم

دریاچه عروس حلیمه جان آلوده از بی مبالاتی مسافران

گرما و سرما بر قمان را قطع می کند

لزوم ارتقاء تاب آوری شبکه برق گیلان

سیاسی
استاد میرسلیم علیه قالیباف روی میز قوه قضائیه
هدف میرسلیم از اتهام به قالیباف چیست

فرهنگی
غروب رضا رشیدپور بعد از «حالا خورشید»

یادداشت
نمایندگان در عزل و نصبها دخالت نکنند

اجتماعی
ماجرای رقص مرگبار دشنه های جاهلی!

گیلان امروز - تابستان است و گرمای هوا و البته صد البته قطعی برق در اوج حرارت روزانه. اگر از پدیده هایی مثل طوفان های سهمگین و بارش برف سنگین که یکی از عواقب دم دستی آن قطع جریان برق مشترکان است بگذریم، گرمای هوا نیز یکی دیگر از علل از مدار خارج شدن جریان الکتریسیته در استان است که در چند روز اخیر بارها در ساعات اوج گرما آن را تجربه کرده ایم. امری که صدای اعتراض شهروندان را بلند کرده است که پس چه زمانی تاب و توان شبکه برق گیلان در برابر گرمای هوا بالا می رود. دپروز در مراسم تکریم و معارفه مدیرعامل شرکت برق منطقه ای گیلان از سوی معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی به این موضوع پرداخته شد و همایون حائری تاکید کرد که شرایط جوی استان گیلان می طلبد که مسئولان با ارزیابی مجدد شبکه برق تاب آوری شبکه را ارتقاء دهند.

معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی گفت: مدیرعامل جدید این شرکت باید مبنای کار خود را بر همکاری و همفکری با سایر مسئولان استان قرار دهد و با تمام توان و جدیت در صدد رفع مشکلات موجود در حوزه مربوط به خود باشد.

معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی با بیان اینکه اولویت کاری مسئولان و مدیران باید تکمیل پروژه های نیمه تمام باشد خاطر نشان کرد: اگر پروژه های نیمه تمام در زمانبندی مناسب تکمیل نشوند هزینه های زیادی را متوجه دولت و دستگاه مربوطه می کنند لذا باید تمرکز و همت خود را ابتدا روی تکمیل پروژه های نیمه تمام بگذارید. وی با تاکید بر ضرورت افزایش تاب آوری شبکه برق استان گیلان تصریح کرد: شرایط جوی استان گیلان و وجود باران و برف و سیل در این منطقه می طلبد که مسئولان با ارزیابی مجدد شبکه برق و تکیه بر توان مهندسی متخصصان تاب آوری شبکه را ارتقاء بخشند تا مردم در شرایط بحرانی دچار مشکل نشوند.

حائری اقدامات مسئولان برای کاهش مشکلات حوزه برق استان گیلان را مورد اشاره قرار داد و تاکید کرد: یکی از اقدامات موثر برای کاهش مشکلات حوزه برق استان

گیلان استفاده از کابل خودنگهدار توسط شرکت توزیع نیروی برق گیلان بود که در کاهش مشکلات استان در این حوزه نقش موثری ایفا می کند.

محمدحسن متولی زاده رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت توانیر در این مراسم با تاکید بر صرفه جویی در هزینه ها اظهار کرد: موضوع بحث فرسودگی شبکه برق در راستای ارائه خدمات بهتر به مشترکان مدنظر قرار بگیرد و با جدیت پیگیری و دنبال شود. معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی استاندار گیلان نیز با بیان اینکه در این استان اهتمام ویژه ای در راستای اتمام پروژه های نیمه تمام وجود دارد، اظهار کرد: در شرایط خاص امروز، باید به مشارکت بخش خصوصی بیش از پیش توجه داشته باشیم و خواهان مشارکت هر چه بیشتر بخش خصوصی هستیم.

مدیرعامل شرکت برق منطقه ای گیلان نیز در این مراسم با اشاره به مشکلات ناشی از بارش سنگین برف و ویروس کرونا و اقدامات و تلاش های بسیار خوب مأموران این شرکت برای خدمت رسانی به مردم عنوان کرد: جلسات متعددی جهت رفع مشکلات ناشی از گرمای هوا و پیک بار مصرف برق برگزار شد که در آن نقاط آسیب پذیر این حوزه شناسایی شدند. بهمن دارابزاده با اشاره به ۱۰ پروژه مربوط به رفع مشکلات نقاط آسیب پذیر حوزه شبکه برق استان گیلان بیان داشت: بسیاری از این پروژه ها قبل از پیک بار تابستان امسال به بهره برداری رسیدند و ۲ پروژه مهم دیگر نیز قرار است در آینده به بهره برداری برسند. وی به مدیریت مصرف برق ۱۰ درصدی و عدم خاموشی تیر ماه امسال در استان گیلان اشاره کرد و ابراز داشت: جهت افزایش ظرفیت پست ها و ضریب پایداری در مناطق مختلف استان و همچنین تقویت شبکه، پروژه های مختلفی اجرا شدند که نتیجه آن صرفه جویی در منابع مالی و عدم خاموشی در تیرماه امسال بود. در این مراسم که به صورت ویدئو کنفرانس برگزار شد «بهمن دارابزاده» به عنوان مدیرعامل جدید شرکت برق منطقه ای گیلان منصوب و از تلاش های عظیم بلبل آبادی مدیرعامل سابق نیز تقدیر به عمل آمد.



دنیای متفاوت مردم با مسئولان در قیمتها

در نشست تسهیل تجارت با روسیه مطرح شد

ایجاد شبکه مویرگی باعث ساماندهی حضور تجار ایرانی در روسیه می شود

نقل کالا را دارد ولی به دلیل کمبود کشتی های رو رو حجم حمل و نقل پایین است که باید تقویت شود. مرز زمینی از طریق کشورهای واقع در مسیر ترانزیت هم با مشکلاتی روبرو است.

معاون امور بین الملل اتاق ایران بر ضرورت ایجاد شبکه عمده فروشی مویرگی در روسیه و سرمایه گذاری مشترک در تولید کالاهای مورد نیاز دو کشور را مورد توجه قرار داد و در خصوص حل اختلافات تجاری خواستار پیگیری آن ها از طریق حکمیت اتاق های ملی و مشترک دو کشور شد.

در ادامه کاظم جلالی سفیر ایران در روسیه به مشکل کمبود کانتینرهای یخچال دار اشاره کرد و خواستار تکمیل هرچه سریع تر راه آهن آستارا به رشت شد.

به باور سفیر ایران در روسیه، شبکه مویرگی طرحی است که باعث ساماندهی حضور تجار ایرانی در روسیه خواهد شد.

او اعلام کرد: مقامات روسی جهت سرمایه گذاری ۵۰۰ میلیون دلاری اعلام آمادگی کرده اند، که به دلیل روابط موجود با آذربایجان لازم است ایران برای این موضوع پیشقدم شود.

او همچنین به منظور بهره برداری از کریدور سبز گمرکی، از اتاق ایران خواست تا شرکت های معتبر را معرفی کند.

جلالی همچنین خبر داد: مذاکرات برای خرید کانتینرهای یخچالی با سرمایه گذاری طرف گیلانی در حال انجام است و مشکل این است که به دلیل تحریم ها جهت حمل کانتینر موانعی وجود دارد که در آینده نزدیک حل خواهد شد؛ همچنین مذاکره برای خرید ۲۰۰ دستگاه کانتینر انجام شده که ۲۵ دستگاه به صورت آزمایشی به همراه کمپرسورهای اضافی وارد ایران خواهند شد.

به گفته سفیر ایران در روسیه، کارگروهی بین منطقه آزاد انزلی و منطقه آزاد لوتوس ایجاد و در قالب کمیسیون همکاری های مشترک ایران و روسیه، منطقه آزاد چابهار هم به آن اضافه شد؛ چند منطقه آزاد دیگر از جمله ترکمن باشی، سن پترزبورگ و آکتائو و .. به آن پیوسته اند که این موضوع باعث خواهد شد مناطق آزاد در حوزه کریدور شمال-جنوب فعال شوند.

ضعف زیرساخت ها و امکانات تجاری

هادی تیزهوش تاپان رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و روسیه با بیان اینکه زیرساخت ها و امکانات برای انجام تجارت با روسیه ضعیف است، ارایه تسهیلات در این خصوص را کارگشا دانست و به بیان برخی از مهم ترین مشکلات تجار ایرانی و روسی پرداخت.

به گفته او، به دلیل عدم امکان ورود رانندگان ایرانی به کشور روسیه، برای حمل کالای ایرانی از رانندگان روسی استفاده می شود که قیمت های حمل با ماشین روسی در مقایسه با ماشین ایرانی پایین تر است. او در همین زمینه به عدم نظارت بر ورود و تردد رانندگان روس در پایانه های ایران اشاره کرد و برای حل این مشکل پیشنهاد داد تا توافقنامه ای بین مقامات دو کشور امضا شود.

گیلان امروز - در نشست تسهیل تجارت با روسیه که به طور ویدئو کنفرانس با حضور معاونت امور بین الملل اتاق ایران، سفیر ایران در روسیه و تعدادی از مسئولان و فعالان اقتصادی مرتبط با این کشور برگزار شد، آخرین وضعیت تردد کالا در مرزهای ایران و روسیه و مشکلات جاری بررسی و پیشنهادهایی برای بهبود روابط تجاری ارائه شد.

بررسی آخرین وضعیت تردد کالا در مرزهای ایران و روسیه و مشکلات جاری، ارائه مشکلات موجود و پیشنهادات جهت رفع موانع ترانزیتی و بین الملل ارائه اقدامات انجام شده و پیشنهادات جهت رفع موانع ترانزیتی و تجاری جهت صادرات و واردات کالا با کشور روسیه با توجه به محدودیت ها توسط ریاست اتاق مشترک بازرگانی ایران و روسیه، ارائه آخرین وضعیت حمل و نقل دریایی کالا در دریای خزر و برنامه های آتی، شرح آخرین اقدامات گمرک و بیان پیشنهادات برای تداوم همکاری های تجاری روسیه از جمله مهم ترین موضوعاتی بودند که در نشست معاون امور بین الملل اتاق ایران با سفیر ایران در روسیه بحث و بررسی شد.

بنا به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل اتاق ایران در این نشست که به صورت ویدئو کنفرانس برگزار شد، رایزن اقتصادی سفارت ایران در روسیه، سرپرست کنسولی در آستاراخان، رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و روسیه، مدیرکل دفتر همکاری های بین المللی گمرک، نمایندگان سازمان توسعه و تجارت و وزارت امور خارجه و برخی از روسای کمیسیون های تخصصی اتاق ایران نیز حضور داشتند. کمبود کانتینرهای یخچال دار، مشکلات حمل و نقل، مشکلات بانکی، عدم وجود امکان گشایش LC و همچنین مشکلات انتقال پول از جمله مهم ترین موضوعاتی بود که حاضران در این نشست مجازی به عنوان موانع بهبود تجارت ایران و روسیه بیان کردند.

محمدرضا کرباسی معاون امور بین الملل اتاق ایران در این نشست به بیان آمار و ارقامی در خصوص تجارت با کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا پرداخت و گفت: حجم روابط ایران با این اتحادیه به پیش از پیوستن در مجموع ۶۰۵ میلیون دلار صادرات و ۱۴۸۶ میلیون دلار واردات با کشورهای عضو بوده ولی تا خرداد ماه امسال با ۱۴ درصد رشد به دو میلیارد و ۴۱۷ میلیون دلار رسیده است. او در همین زمینه حرکت به سمت تجارت آزاد با کشورهای اوراسیا با محوریت روسیه را مورد توجه قرار داد و افزود: به توجه به اهمیت روسیه، اولین دفتر نمایندگی اتاق ایران در آستاراخان روسیه در آینده نزدیک فعالیت خود را آغاز خواهد کرد.

به گفته معاون امور بین الملل اتاق ایران ظرفیت خوبی برای صادرات کالاهای مختلف از جمله حلیمه لبنی، آبنبات، کشاورزی و میوه و تره بار، شوینده ها و مصالح ساختمانی به روسیه وجود دارد و خوشبختانه طی ۴ ماه گذشته علیرغم انتشار ویروس کرونا، مرزهای دو کشور برای مبادلات همواره فعال بوده است.

کرباسی خاطر نشان کرد: مرز آبی بندر آستاراخان ظرفیت توسعه حمل و

سرپرست هیات نجات غریق و غواصی گیلان:

تشدید کنترل بر سواحل آمار غریق را در گیلان کاهش داد

برخوردار است یادآور شد: هیات نجات غریق و غواصی گیلان با تعاملی که با اداره ورزش و جوانان استان گیلان دارد و همراهی خوب مدیرکل ورزش و جوانان استان با هیات مذکور ما توانستیم در دو سال گذشته ورزشکاران موفقی را در عرصه ملی داشته باشیم.

به گفته وی اولین بانوی داور در مسابقات لیگ برتر نجات غریق بانوان کشور توسط فدراسیون نجات غریق و غواصی کشور از گیلان انتخاب شده است. وی افزود: در

مسابقات نجات غریق پیشکسوتان قهرمانی کشور یک گیلانی که مسوولیت کمیته داوران هیات نجات غریق و غواصی گیلان را عهده دار است، داوری کرده است.

وی کسب افتخار تیم پیشکسوتان گیلان در مسابقات نجات غریق و پیشکسوتان منطقه یک کشور را از دیگر موفقیت های ورزشکاران این رشته دانست.

سرپرست هیات نجات غریق و غواصی استان گیلان با بیان این مطلب که هیات در دو سال گذشته اهداف و

برنامه هایی را به صورت کوتاه مدت، میان مدت و بلند مدت برای خود ترسیم کرد که خروجی این اهداف در کوتاه مدت و میان مدت منجر به تحقق رشد و تعالی فعالیت های ورزشکاران ما در عرصه های مختلف شد تصریح کرد: قطعا ما در روز شنبه شاهد انتخابات پرشوری در مجمع انتخابات هیات نجات غریق و غواصی استان با حضور رییس فدراسیون خواهیم بود و قطعا با انتخابات آزاد و پرشوری که برگزار خواهد شد هر رای ای که از سوی اعضای ما به فرد منتخب داده شود برای همه اعضا قابل احترام است و فرد منتخب مورد حمایت همه اعضاء قرار خواهد گرفت. مهرگان خاطر نشان کرد: انتخابات روز شنبه چهارم مرداد ماه در سالن اجتماعات اداره کل ورزش و جوانان با ۸ نفر کاندیدای کرسی ریاست هیات نجات غریق و غواصی استان برگزار و هر فردی که بیشترین رای در انتخابات را به دست آورد قطعا مورد حمایت همه اعضا در هیات نجات غریق و غواصی خواهد بود و امیدواریم تلاش ها و کوشش هایی که برای ارتقای سطح فعالیت های هیات در دو سال گذشته صورت گرفته است که دستاورد اتاق فکر و پیشکسوتان ما در عرصه نجات غریق و غواصی استان بوده است مورد توجه قرار گیرد.

بخش ورزش - سرپرست هیات نجات غریق و غواصی گیلان با بیان این مطلب که تشدید کنترل بر سواحل موجب شده است تا آمار غریق طی ۵۸ روز از ابتدای خرداد ماه تا ۲۸ تیرماه سال جاری به ۷ نفر در استان کاهش یابد گفت: این آمار طی مدت یاد شده در سال گذشته ۱۷ نفر بود که در سال جاری با استقرار تیم های نجات غریق در نقاط خطر آفرین گیلان و طرح های سالم سازی به ۷ نفر کاهش یافت.

مهرداد مهرگان با تاکید بر اینکه بندرانزلی به جهت برخوردار از مسافر بیشتر و ناآشنایی افراد غیربومی از نقاط پرخطر بیشترین آمار را در مقایسه با سایر شهرستان ها در گیلان دارد اضافه کرد: هیات نجات غریق و غواصی استان گیلان در طی دو سال گذشته برنامه ریزی های منظمی را با هیات های شهرستانی و مسوولین کمیته های هیات ها در گیلان داشته است و به دنبال برگزاری نشست های منظم، تجلیل از قهرمانان و مدال آوران نجات غریق و غواصی استان را که توانسته بودند در رویدادهای ورزشی موفق به کسب مدال و

افتخار آفرینی شوند برگزار کرد. وی در ادامه با اشاره به اینکه در هیات استان به موازات برنامه هایی که در راستای تحقق اهداف پیش بینی شده دنبال می شود در زمینه برگزاری کلاس های آمادگی درجه دو و یک برای آقایان و بانوان در استخرهای شهرستان های مربوطه شاهد رشد در عملکرد هیات های شهرستانی بودیم اضافه کرد: هیات های شهرستانی به طور مستمر برنامه هایی را در زمینه بازدید از سواحل تحویل البسه نجات غریق، گشت های ساحلی و بازرسی از ساحل با همراهی هیات اسکی، بازدید از طرح های سالم سازی، استقرار ناچی، یاور منچی و قایقران در نقاط خطر آفرین، تشکیل جلسات مکرر در فرمانداری ها و ادارات ورزش شهرستانی را در دستور کار خود قرار می دادند.

مهرگان با تاکید بر اینکه در سفر سال گذشته دکتر ایلخان نوری به گیلان اعتبارات و دستاوردهای خوبی برای هیات نجات غریق و غواصی گیلان به دست آمد و حضور ایشان در راس فدراسیون همواره منشا تحول و اقدامات ماندگار برای هیات های نجات غریق و غواصی کشور به شمار می رود و گیلان نیز از حمایت های ایشان در عرصه یاد شده

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین
تولید کننده انواع رنگ های صنعتی و ساختمانی
نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۳۴۱۵
تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۲۱۷۷
فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴
پست الکترونیک: info@parssimin.com, pars_simin@yahoo.com

مرکز معاینه فنی خودرو و لاکانشهر
شرکت شکوفه موتور گیلان
مرکز معاینه فنی لاکانشهر
(برادران پور رستگار)
نشانی: بلوار پروفوسور سمیعی (لاکانشهر)
نرسیده به تقاطع پل راه آهن - سمت چپ

روزنامه «گیلان امروز» تلفنی آگهی می پذیرد
۰۱۳ - ۳۲۲۶۸۱۱۵